Matematika 0

Mnoziny a vyrokova logika

Priklad 0.1 Méjme mnozinu A vsech jednocifernych prvocisel a mnozinu B vsech lichych ¢isel
mensich nebo rovno 10. Vypiste mnoZiny vyctem prvkii a ddle urcete
a) AUB b) AnB c) A\B d) B\NA e) (ANB)x(B\A)

Priklad 0.2 Jsou dany t7i intervaly A =(-7;1),B = (-2;5),C = (2;00). Urcete:
a) ANB b) AUB c) (AUB)NC d (AnB)UC e) (ANC)
f) (ANnC)u(BnC)

Ptiklad 0.3 Pomoci Vennovych diagramii ukazte, které mnozinové rovnosti jsou platné:
s AU(ANB)=A
* ANB=(AUB)NB
* AN(BNC)=(ANB)U(ANC)
* AN(BNC)=(ANB)\N(ANC)

Piiklad 0.4 Ve tfidé je 22 chlapcii vsichni se vénuji néjakému sportu. 19 fotbalu, 5 karate a 10
hokeji. Ptitom vsichni karatisti jsou i fotbalisté a 3 hokejisté jsou i karatisti. Kolik chlapcii hraje
jenom hokej, jestlize 10 chlapcii hraje jenom fotbal?

Priklad 0.5 Rozhodnéte ve kterych pripadech se jedna o vyrok:
a) Dani z prijmu fyzickych osob.
b) Bojime se matematiky.
c) Ukonc¢im uspésné studium v fadném terminu.
d) Pocitejte priklady na slozené tirokovdni!
Priklad 0.6 Negujte ndsledujici vyroky:
a) Venku je krasné a my se u¢ime matematiku.
b) Vecer budu ¢ist skripta nebo piijdu na pivo.
c) Jestlize se rozzlobime, pak budeme zlIi.
d) Existuje asporti jedno ¢islo x, které je sudé.
e) Vxe N:dyeN: (x+7)? = x? +2xy +y°.
f) dxeIN:VyeN: ¥ >,
Piiklad 0.7 Zjistéte zda jsou ndsledujici formule tautologie:
* (A B)= (B> A)
* (AAB)AC)= (AA(BACQ))
* (ANBVC)) o (AAB)V(AAC)
* (=(AVB)) = (AA((-B) = C))

Priklad 0.8 O tfech podezielych z trestného Cinu jsou zjistény tyto informace: Jestlize spdchal
trestny ¢in podezrely B, pak je vinen i podeziely C. JestliZe spdchal trestny ¢in podeziely C, pak
mu pomdhal podeziely A. Nespdchal-li trestny ¢in podezriely B, tak se na ném podilel podeziely C.
Je-li vinen podeztely A, neni vinen podeztely B. Jaky zavér lze z téchto informaci ucinit?



